

# Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | № 37 (9218). Суббота, 7 мая 2016 года | Ц. 9 р. 73 к.

## С Днём Победы!

Уважаемые жители Сорокинского района! Поздравляю вас с великим праздником – 71-ой годовщиной Дня Победы!

С каждым годом участников Великой Отечественной войны становится меньше. В Сорокинском районе проживает всего трое – Орликов Александр Максимович, Мышкин Николай Иванович и Турунцев Иван Никитович. Дорогие ветераны - низкий Вам поклон и самые теплые поздравления с великим и священным для всех нас праздником – Днём Победы! Особые слова благодарности и пожеланий шлю и труженикам тыла. У нас в районе их 184. Спасибо вам, что выстояли, подарили нам мирное небо, создали все условия для будущих поколений. Спасибо за ратный и мирный труд, за активную жизненную позицию, за патриотическое воспитание молодежи. От имени нынешнего поколения заверяю вас, что память о тех, кто отдал свои жизни ради Победы, будет жить в наших сердцах. Призываю всех сорокинцев отдать дань уважения и любви родным и близким нам людям, с честью прошедшим через военные испытания. Поздравим друг друга с праздником, который всегда с нами, как символ нашей национальной гордости и единства!

Желаю всем жителям района здоровья, энергии и оптимизма для новых свершений на благо нашей Отчизны!

Глава района А.Н. Агеев.

**УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА, ЖИТЕЛИ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА!**

Сердечно поздравляю вас с Днём Победы! Прошёл 71 год с тех пор, как окончилась самая страшная и кровопролитная в истории человечества война. Она принесла в каждый дом неисчислимые беды и унесла десятки миллионов жизней наших соотечественников. День Победы – это особый праздник, в котором воедино слились душевная боль о невосполнимых утратах и огромная радость от Великой Победы. Мы свято храним память о погибших на полях сражений и благодарим тех, кто одержал Победу в этой страшной войне.

Дорогие ветераны! Примите искренние пожелания доброго здоровья, счастья, долгих лет жизни! Мира вам, добра и всего самого наилучшего!

Начальник Отдела ПФР  
в Сорокинском районе

## НАМ ПОЛЯХ И ФЕРМАХ РАЙОНА

По информации о ходе весенних полевых работ на 6 мая 2016 года раннее весеннее боронование проведено на 16941 га полей (59%), стопроцентное выполнение – в ООО «Пинигинское» и ЗАО «Маяк». В «Агротехцентре» обработан самый большой клин – 10700 га (73%). В этом хозяйстве приступили к обеззараживанию семян (59%). Боронованием многолетних трав занимаются в СПК «Север», ООО «Пинигинское», ИП «Калыков М.К.», ООО «Петровское», ОАО «Нива» Темпы полевых работ сдерживает переувлажнение почвы и размытые плеезды.

А в животноводстве, кроме Петровской фермы, где валовой надой составляет 1855 кг, а на фуражную корову – 12,8 кг, похвалить пока некого. На Ворсихинской МТФ теперь надаивают на фуражную корову 11,8 кг (в прошлом году надаивали 17,2 кг). Или у коров потенциал иссяк, или у тех, кто за ними ухаживает?

По району валовой надой составляет 9848 кг, на фуражную корову – 9,2 кг, товарность – 96%, жирность – 3,8%.

Л. ИЛЬИНА, С. Г ОЛОВИНА.

## 9 МАЯ – ДЕНЬ ПОБЕДЫ СОВЕТСКОГО НАРОДА В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ 1941-1945 ГОДОВ

Этот май ветеран Великой Отечественной войны Турунцев Иван Никитович встретил на больничной койке. Боялся к Дню Победы не успеть. Но вот он уже дома, и в гости к нему прибыла делегация из информационно-издательского центра «Знамя труда».



ветеран никогда не забывал и не забудет. Мы поздравляем Ивана Никитовича с Днём Победы, желаем ему крепкого здоровья, радостного праздника и хороших будней, мира и счастья!

Редакция «Знамя труда».

ПОЖАР ВОЙНЫ ЦЕНОЙ СВОИХ ЖИЗНЕЙ ПОТУШИЛИ ГЕРОИ ВОВ, чтобы сегодня мы жили под мирным небом, трудились, постигали науки, занимались художественным творчеством, чтобы ценили то, что имеем, берегли и преумножали природные богатства. В праздничные дни надо быть особенно бдительными в обращении с огнём, чтобы природная стихия не выходила из-под контроля человека. По сообщению главного лесничего Сорокинского района Валерия Голубева, в Первомайские праздники случилось шесть ландшафтных пожаров: два в Ворсихе и четыре в Сорокино. И не обошлось здесь без так называемого человеческого фактора. Приближается праздник Победы, и служба леса ещё раз призывает граждан района быть предельно осторожными с огнём, не разжигать костры в лесу, не жечь сухую траву. Давайте не будем омрачать наш священный праздник!

## С Днём радио и связи!

Уважаемые работники радио и связи, ветераны предприятий!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Подчеркивая важность ваших профессий и работы для социально-экономического развития района и для населения, желаю вам успехов в делах, исполнения ваших планов и заданий, бесперебойности, внедрения новых технологий, радийщикам – популярности среди радиослушателей. Ветеранам – крепкого здоровья и слова благодарности за создание основы деятельности для будущих поколений.

Желаю новых профессиональных побед и достижений, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Глава района А.Н. Агеев.

## Сегодня - День радио

Отдавая дань первооткрывателям радио Александру Степановичу Попову и Гульельмо Маркони, мы с гордостью отмечаем в двенадцатый раз праздник районного радио в АНО «ИИЦ «Знамя труда». Вопросы редактору «Радио Сорокино» Сергею Васюковичу.

– Сегодня в России День радио. О чём мечтается в этот день редактору «Радио Сорокино»?

С. Васюкович: Конечно, мечты в этот день крутятся вокруг профессиональной сферы – вокруг нашего районного радио. Мир противоречив. На фоне бесконечных финансовых проблем принимаются порой необоснованные решения по закрытию районного радио, а ведь оно даже в самые трудные годы было востребовано людьми. Например, в годы Великой Отечественной войны.

– Исходя из реалий сегодняшнего дня, что бы, по-вашему, надо предпринять для более динамичного развития районного радио?

С. Васюкович: В идеале радио должно быть разделением технической и творческой составляющих – как было раньше: звукорежиссёр и редактор. Мы стараемся вместе с сотрудниками редакции АНО «ИИЦ «Знамя труда» делать передачи интересными, но разделение функций в радиовещании позволило бы строить работу более креативно. В скором будущем мы будем в единой связке с областным «Радио-7». Надеемся, что качество районного радио от этого только выиграет.

– Редактор радио не может

## С праздником!

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с великим праздником – Днём Победы нашего народа в Великой Отечественной войне!

9 МАЯ – СВЯЩЕННАЯ ДАТА ДЛЯ РОССИЯН, объединяющая многие поколения, всех людей, которым дорога наша Родина. Это праздник славы нашего многонационального народа.

В этот весенний день мы чувствуем подвиг отцов, дедов и прадедов, их отвагу, самоотверженность, стойкость и стремление к Победе.

С Днём Победы мы связываем память о военном подвиге наших предков, которые спасли от гибели государство и продемонстрировали образец героизма и сплоченности всего народа.

Пусть этот праздник навсегда останется в наших сердцах символом глубочайшего патриотизма, бескорыстной любви к Отечеству!

От всей души желаю вам и вашему близкому миру и согласию, крепкого здоровья, благополучия и успехов во всех делах на благо нашей Родины!

Депутат Тюменской  
областной Думы  
В.И. Ульянов,  
член фракции  
«Единая Россия».



не учитывать желания своей слушательской аудитории. И что у современного радиослушателя в первоочередных пожеланиях?

С. Васюкович: Основное желание слушателей – чтобы мы говорили правду, были журналистами, освещающими действительность объективно.

– А твои пожелания радиослушателям?

С. Васюкович: Прежде всего, доброго здоровья и чтобы они оставались на нашей радиовол-

не, чтобы была обратная связь.

Присоединяясь к поздравлению редактора радио своей слушательской аудитории, мы поздравляем и его самого, и всех, кто за эти годы работал в нашей радиостудии, с праздником!

НА СНИМКЕ: Сергей Васюкович берёт интервью у легендарного гроссмейстера Анатолия Карпова.

Людмила ДЮРЯГИНА.  
Фото Дмитрия НЕЧАЕВА.

## К ДНЮ ПОБЕДЫ

ВОЙНА КРОВАВОЙ ПОСТУПЬЮ ПРОШЛА ЧЕРЕЗ СУДЬБЫ МИЛЛИОНОВ СЕМЕЙ, КРУША И ЛОМАЯ ИХ. НЕ ИСКЛЮЧЕНИЕ И СЕМЬЯ АЛЕКСЕЯ ЕПИФАНОВИЧА ЦЫГАНКОВА.

Сражаться с гитлеровцами он и его старший сын Алексей, которому было всего семнадцать лет, ушли в 41-м. Дома, в деревне Новоникольск Вилуловского района, остались беременная жена Марфа Степановна и двое ребятишек. Третий, Николай, появился на свет в 42-м, когда его отец проливал кровь на фронте.

На днях Николаю Алексеичу Цыганкову исполнится 74 года. Много лет он живёт в нашем селе, здесь до выхода на пенсию добросовестно трудился кузнецом. С помощью своей жены Нины Илларионовны, душой болеющей за мужа и его родственников, поведал он историю о своём отце и о тяжёлом детстве.

В 1942 году в семью Цыганковых пришло страшное известие о том, что отец пропал без вести. Через год такая же судьба постигла его старшего сына. Надломленная страшным горем Марфа Степановна прожила недолго. Её не стало в 1950 году. Пятнадцатилетняя дочь и сыновья десяти и восьми лет остались сиротами. Сначала их пытались увезти в детский дом, но всякий раз ребятишки сбегали по дороге – очень боялись, что их разлучат. Заступились за

# Погиб под Старой Руссой

сирот соседи, пообещав, что будут приглядывать за ними и во всём помогать. Так и было.

Ребята втроем жили в родительском доме. Старшая сестра была мальчишкой за мать.

реликвия – фотография отца, присланная им с фронта. Где, в каких войсках, в каком звании, в составе какой армии он воевал – ничего не известно.

Так и думали бы родные, что

ласть. А сведения о брате мужа Алексея подтвердились: пропал без вести.

Поиски продолжила внучка погибшего воина – Алла. Связавшись с помощью интернета с волонтерами Новгородской области, узнала подробности о том, где покоится её дедушка. Ей сообщили, что похоронен Алексей Епифанович в братской могиле вместе со 134 отважными соотечественниками, погибшими в страшных боях под Старой Руссой. Недалеко установлен гранитный обелиск. Рядом, на плитах, высечены имена погибших. Волонтеры сообщили, что многие из этих героев воевали в составе 1-й ударной армии Северо-Западного (2-го Прибалтийского) фронта.

Прислали Цыганковым и фотографию места захоронения (на снимке).

Лежит сибирский воин вместе с такими же доблестными защитниками нашего Отечества под скромными русскими берёзками. Под Старой Руссой они – как частичка его малой родины, как привет солдату Алексею Цыганкову с родимой сторонки.

В силу возраста и состояния здоровья его сыну Николаю уже трудно добраться до могилы отца, но скоро туда приедут внуки и правнуки героя.

Привезут родной сибирской землицы, слезами окропят могилу деда и поблагодарят за то, что подарил им жизнь.

Марина ЛАКМАН.



Так много забот на неё свалилось, что она даже в школе не училась. Братья же окончили по семь классов. Жили очень трудно, сначала даже по миру ходили. А немного подросли – трудиться стали наравне со взрослыми: заготавливали дрова, сено, ухаживали за домашними животными. Даже корову завели. Выжили – спасибо добрым людям.

Много лет бережно хранится в семье Цыганковых дорогая

пропал без вести, если бы, услышав о выходе Книги памяти Тюменской области, Нина Илларионовна не обратилась за этим изданием в районную библиотеку. Было у неё предчувствие, что найдёт там сведения о родных мужа, и оно не подвело. Волнуясь, прочитала: Цыганков Алексей Епифанович, рядовой, 1903 г.р., погиб 26 февраля 1942 г., похоронен у деревни Муравьёво Старорусского района Новгородской об-

## Пусть будет больше добрых дел!

В ПРЕДДВЕРИИ ПРАЗДНОВАНИЯ 71-Й ГОДОВЩИНЫ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ хочется сделать как можно больше добрых дел для ветеранов и участников Великой Отечественной войны, особенно если они находятся на лечении.

Не остались в стороне и школьники Сорокинского района. Силами ребят и педагогов оформлены палаты для ветеранов в терапевтическом и хирургическом отделениях ГБУЗ ТО «Областная больница № 4» (г. Ишим) – объединённый филиал № 2 «Сорокинская районная больница». Благодаря мастерству и стараниям школьников палаты стали по-домашнему уютными и красивыми. Пусть все ветераны будут здоровы и встречают праздник дома в кругу родных и близких.

Светлана ГОРБАТЕНКО.

## Вести из прокуратуры

### Когда соблазн велик, афёра тут как тут

21.04.2016 ГОДА СОРОКИНСКИЙ РАЙОННЫЙ СУД ВЫНЕС ПРИГОВОР ПО УГОЛОВНОМУ ДЕЛУ в отношении бывшего главного бухгалтера государственного автономного учреждения Тюменской области «Центра занятости населения Сорокинского района» 33-летнего Сергея Вантеева. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершённое лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере) и ч.1. ст.119 УК РФ (угроза убийством).

Как следует из материалов уголовного дела, Вантеев, являясь главным бухгалтером центра занятости, в период с 4 июня 2013 года по 16 августа 2015 года похитил у центра 2 498 187 рублей. Он оформлял электронные платежные документы и перечислял с лицевого счета центра занятости на свой счет денежные средства без законных на то оснований. Таким способом он похитил более 1 млн рублей. Кроме того, Вантеев перечислил себе пособие по безработице в общей сумме свыше 1,3 млн рублей.

Являясь одновременно предпринимателем, главный бухгалтер за счёт средств центра занятости заплатил страховые взносы и штрафные санкции в Пенсионный фонд в размере более 20 тыс.рублей.

17 августа 2015 года Вантеев не вышел на работу, уехав к родителям в Кыргызстан. Вместо него временно назначили другого бухгалтера, которая и выявила хищения.

После возвращения в Россию в ноябре Вантеев угрожал убийством своей супруге.

Суд назначил Вантееву 2 года 10 дней лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Он был взят под стражу в зале суда. Также суд удовлетворил заявленный гражданский иск центра занятости и взыскал с осуждённого причинённый ущерб в размере 2 498 187 рублей.

Подразделение: прокуратура Сорокинского района.

Заместитель прокурора района, советник юстиции БЕЛЯЕВ Е.И.

## ОТ ШКОЛЬНЫХ КОНКУРСОВ – К БОЛЬШОЙ СЦЕНЕ

Детская школа искусств Сорокинского района – кладовая талантов. Дети учатся с интересом, перенимают многолетний опыт наставников, участвуют во всевозможных конкурсах областного, всероссийского и международного уровней.

Сегодня педагоги и учащиеся школы искусств поделились некоторыми секретами своего успеха, рассказали журналистам, как проходит занятия и подготовка к выступлениям.

– По классу вокала в моей

детского и юношеского творчества «Роза ветров» Александра получила диплом третьей степени. А на региональном TV-конкурсе эстрадной песни «Волшебные ступеньки-2016» в этап полуфинала вышла Екатерина Сорокина.

Ярких и артистичных ребят Марина Викторовна в основном выделяет на школьных конкурсах, а затем приглашает для поступления в детскую школу искусств на класс эстрадного вокала – так и рождаются будущие «звёздочки».

Д. Габитов, преподаватель



Н.М. Одышева.

– Коллектив образовался ещё в 2010 году. Его посещают девочки, учащиеся четвертого и шестого классов ДШИ. Поистине наш звёздный час наступил в 2014 году, когда нас просто завалили грамотами – мы были и лауреатами, и дипломантами. В этом году мы ездили в г. Якутск на конкурс им. Саввы Мамонтова, где среди сильнейших коллективов области стали дипломантами третьей степени. Совсем скоро девочки заканчивают класс хореографии, им предстоит серьёзные экзамены – одним из них станет личная композиция-постановка. Придётся много потрудиться, чтобы показать достойный результат. Ну, а потом мы ни в коем случае не расстанемся, а продолжим работу для дальнейших побед. Я считаю, что силком детей вести не нужно. Ребёнок должен идти на занятия с удовольствием, любить дело, которым он занимается, пробовать и ждать что-то новое.

В завершение беседы Л.В. Броварных, директор Сорокинской ДШИ, поблагодарила преподавателей за их труд, за тот высокий уровень, на котором они представляют школу на конкурсах и фестивалях. Пожелала детям и наставникам не отступать от поставленных целей, а двигаться вперёд и только вперёд!

Виктория ШТРИККЕР.



группе 19 детей. Самая старшая – одиннадцатиклассница Александра Аверина, она активно готовится к поступлению на факультет эстрадного вокала, ей на замену приходят первоклассники, – рассказывает преподаватель по классу вокала М.В. Мартынова. – Мы с воспитанниками тщательно готовимся и стараемся участвовать в различных фестивалях и конкурсах. Организацией, открытостью и честностью хочу выделить международный конкурс «ВинАрт». Жюри выставляли свои оценки сразу же после исполнения музыкального номера. Там наши девочки Александра Аверина и Елена Свирина в своих возрастных категориях получили награды лауреата второй степени и диплом первой степени соответственно. Совсем недавно на областном этапе всероссийского конкурса

класса гитары, также поделился успехами своих учеников.

– Окончив Курганский областной колледж культуры, я приехал в с. Б. Сорокино и вот уже четыре года преподаю в школе искусств. В 2015 году у нас с ребятами был пробный выезд, а вот в апреле этого года конкурс «Роза ветров», о котором уже рассказала Марина Викторовна, принёс нам призовые места. Мои ученики Владимир Спаский и Егор Цуриков стали лауреатами первой степени, горжусь и пока считаю это главным достижением в моей карьере. По моему мнению, чтобы ребёнок стал настоящим артистом, к нему с самого начала нужно относиться как к личности. Поэтому родителям юных дарований хочу пожелать верить в своего ребёнка и поддерживать во всех его начинаниях.

Ещё об одном творческом коллективе – «Карусель», успехах и достигнутых результатах рассказала его руководитель, педагог по классу хореографии

| ФАСАДЫ и КРОВЛИ  |  |
|--|--|
| г.Ишим, ул. П. Осипенко, 35 (терр. зав. ИШИМСЕЛЬМАШ)<br>(34551)-7-59-33        | ТОЛЬКО с 1 по 31 МАЯ НА ВСЕ ТЕПЛИЦЫ! -10%  |
| г.Ишим, ул. Бригадная, 167 (терр. ИШИМСКИЙ ЗООБЕТСНАБ)<br>(34551)-7-49-20      | МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ ОНДУЛИН   |
| г.Ишим, ул. 2-я Северная 67/3 (терр. Ковровой фабрики)<br>8-982-905-47-53      | МЕТАЛЛОСАЙДИНГ ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ   |
| г.Ишим, ул. 4-я Северная 64А (г-он Маслосыркомбината)<br>(34551)-7-57-75       | МЕТАЛЛОПРОКАТ OSB KRONOSPAN СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ И МНОГОЕ ДРУГОЕ.....                        |
| с.Казанское, ул. Ишимская 42Г (здание АВТОМАГАЗИНА, 2 этаж)<br>8-982-900-25-25 | КРЕДИТ ОТПРАВИТЕЛЬНОСТИ  |
| с.Вилулово, ул. М.Горького 13/1 (напротив магазина «САДКО») (34557)-2-39-04    | ОПЛАТА БАНКОВСКИМИ КАРТАМИ РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕ-ФОННОМУ ЗВОНКУ ПРИ ПОКУПКЕ ОТ 50 000 руб. - ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО |

**ТВ**